
În calitate de companie activă la nivel internaţional şi de partener de încredere în sectorul energiilor regenerabile, ne asumăm toate 
provocările şi responsabilităţile globale care ne revin. În acord cu viziunea companiei noastre, „Energie pentru lume ,ˮ misiunea 
noastră este de a dezvolta soluţii sustenabile, de vârf şi pregătite pentru viitor în vederea generării de energie regenerabilă, cu 
scopul de a răspunde cererii tot mai mari de energie de la nivel global. Prin urmare, procesele noastre de bază privind dezvoltarea, 
producţia, vânzarea şi servisarea convertoarelor de energie eoliană de pe uscat reprezintă o contribuţie valoroasă la protejarea 
climei.

Politicile şi performanţele care rezultă sunt aplicate la ENERCON de mai bine de 40 de ani. Acestea reprezintă baza succesului 
ENERCON şi, în acelaşi timp, principiul pentru luarea deciziilor în cadrul corporaţiei. Alături de sistemul de management integrat, 
politicile şi standardele noastre influenţează toate procesele globale ale companiei pe parcursul întregii durate de viaţă a produs-
elor, începând de la stadiul de la dezvoltare şi ajungând până la finalul duratei de viaţă utilă.

Pe baza acestor politici ale companiei şi standarde de performanţă, ENERCON se angajează să aplice în mod activ şi să dezvolte 
un sistem de management al sănătăţii şi securităţii ocupaţionale, precum şi un sistem de management al mediului, energiei şi al 
calităţii. 

•  Atribuim responsabilităţi clare şi definim acţiuni care trebuie efectuate de fiecare angajat. Astfel, toţi managerii şi angajaţii   
    noştri aduc o contribuţie activă şi conştientă în cadrul activităţilor zilnice pe care le prestează.
•  Îndeplinim în mod eficient cerinţele clienţilor, partenerilor şi celorlalte părţi interesate, precum şi obligaţiile externe şi 
    interne în cadrul proceselor noastre.
•  Încurajăm dezvoltarea unei culturi de învăţare, iar în colaborare cu angajaţii, clienţii şi partenerii noştri adoptăm măsuri 
    preventive şi corective împotriva abaterilor şi incidentelor.
•  Prin trasarea de obiective concrete şi utilizarea de indicatori clari, asigurăm caracterul măsurabil şi controlabil al 
    performanţelor noastre din domeniile calităţii, mediului, energiei, sănătăţii şi securităţii ocupaţionale, precum şi protecţiei   
    sănătăţii.
•  Lucrăm sustenabil şi investim în calificarea temeinică a angajaţilor noştri, asigurând cursuri de training, promovând 
    protejarea sănătăţii şi oferind locuri de muncă moderne.
•  Utilizăm materii prime de cea mai înaltă calitate şi avem ca obiectiv menţinerea poziţiei noastre de lider al calităţii, pentru 
    a furniza produse sofisticate şi de înaltă calitate.
•  Depunem toate eforturile pentru a dezvolta tehnologii competitive, fiabile, avansate şi durabile, care să ne permită să fim 
    mereu cu un pas înaintea concurenţei.

Aurich, Ianuarie 2026
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Viziunea noastră: „ENERCON – Contribuţia noastră pentru siguranţa în muncă, protecţia sănătăţii şi sustenabilitatea afaceriiˮ

Prin intermediul produselor, serviciilor, operaţiunilor şi implicării noastre în cadrul comunităţii, contribuim la crearea unor locuri de mun-
că sigure şi care protejează sănătatea, acesta fiind un aspect esenţial al afacerii noastre sustenabile.

Sănătatea şi securitatea ocupaţională reprezintă o valoare de bază care este esenţială pentru succesul afacerii noastre. Ne continuăm 
procesul de promovare a unei culturi care sprijină în totalitate siguranţa angajaţilor şi evitarea accidentelor. Singurul nivel de performanţă 
acceptabil în ceea ce priveşte siguranţa este acela care previne accidentarea angajaţilor. Garantarea siguranţei este o responsabilitate 
care le revine, în mod egal şi fără excepţie, tuturor membrilor organizaţiei noastre, iar membrii personalului însărcinaţi cu supravegherea 
şi managementul sunt răspunzători pentru siguranţa şi protejarea sănătăţii angajaţilor pe care-i au în subordine.

Avem ca obiectiv adoptarea de practici SSO sustenabile, care să prevină accidentele de muncă şi bolile profesionale, şi depunem efor-
turi pentru a îmbunătăţi în mod continuu toate sectoarele noastre de activitate comercială. Pentru aceasta, vom implementa următoarele 
măsuri:

• Toţi angajaţii trebuie să respecte regulile noastre de siguranţă, în special regulile privind purtarea echipamentului individual 
   de protecţie necesar, în funcţie de tipul activităţii prestate şi de pericolele comportate. În cazul abaterii de la aceste reguli, 
   se vor aplica sancţiuni.
• În cadrul tuturor activităţilor desfăşurate trebuie respectate legislaţia privind SSO, bunele practici recunoscute şi celelalte       
   cerinţe aplicabile
• Identificarea şi gestionarea riscurilor asociate cu produsele proprii şi abţinerea de la fabricarea sau vânzarea produselor 
   atunci când acest lucru nu este posibil din cauza proiectării, procedurilor şi practicilor inadecvate, cu scopul de a asigura 
   un nivel de siguranţă corespunzător pentru oameni şi mediu;
• Îmbunătăţirea continuă şi eficientă a performanţelor prin identificarea aspectelor SSO semnificative şi stabilirea
   şi revizuirea obiectivelor şi ţintelor SSO
• Concentrarea atenţiei asupra tuturor incidentelor de la locul de muncă, inclusiv asupra incidentelor evitate în ultima 
   clipă, incidentelor legate de subcontractorii noştri şi oricăror alte incidente produse la locul de muncă
• Monitorizarea performanţei SSO a furnizorilor şi subcontractorilor, favorizând relaţiile comerciale cu furnizorii şi 
   subcontractorii care au o cultură SSO puternică
• Utilizarea atât a indicatorilor de performanţă înaltă, cât şi a celor de performanţă redusă, în vederea măsurării 
   performanţelor noastre în ceea ce priveşte SSO
• Documentarea, monitorizarea, revizuirea şi îmbunătăţirea continuă a sistemului nostru de gestionare a SSO

Ca o condiţie a angajării, fiecare persoană din cadrul organizaţiei trebuie să îşi desfăşoare activităţile cotidiene într-un mod care este 
conform cu filosofia şi obiectivele acestei politici.
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ANEXA I
POLITICA PRIVIND SĂNĂTATEA ŞI 
SECURITATEA OCUPAŢIONALĂ (SSO)
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ANEXA II
POLITICA PRIVIND MEDIUL

Managementul mediului ca pilon de bază al dezvoltării durabile garantează optimizarea constantă a performanţelor noastre în ceea ce 
priveşte protecţia mediului, precum şi utilizarea eficientă şi conservarea resurselor naturale. Pentru identificarea aspectelor importante 
legate de mediu, este aplicată o abordare pe bază de riscuri şi oportunităţi, cu scopul de a preveni impacturile şi incidentele. Obiectivele 
privind optimizarea caracterului ecologic sunt definite în conformitate cu cerinţele relevante. Sistemul nostru de management al medi-
ului şi energiei este pus în practică la nivelul tuturor unităţilor noastre comerciale.

• Un viitor cu mai puţine emisii de carbon: Depunem eforturi pentru a identifica factorii generatori ai emisiilor de gaze cu efect de seră  
   şi pentru a-i reduce. Sistemul de evaluare a ciclului de viaţă identifică impacturile pe care produsele le au asupra mediului, urmărind  
   posibilităţile de optimizare în cadrul tuturor etapelor ciclului de viaţă. Susţinem o economie neutră din punct de vedere climatic şi ne  
   aliniem demersurilor de abordare a neutralităţii climatice.

• Biodiversitatea: Evaluăm intervenţiile în peisaj şi ecosisteme în conformitate cu reglementările legale şi facem eforturi pentru a evita  
   interferenţele negative. Susţinem iniţiativele pentru analizarea ştiinţifică a influenţei turbinelor eoliene asupra biodiversităţii şi ne stră 
   duim să reducem impacturile puternice.

• Resursele de apă: Urmărim minimizarea consumului inutil de apă pe parcursul întregului ciclu de viaţă al produselor noastre. Facem  
   eforturi pentru a contracara toate riscurile identificate care sunt cauzate de substanţele periculoase pentru ape sau de posibilele   
   accidente. Ne concentrăm atenţia asupra gestionării sustenabile şi eficiente a apei.

• Economia circulară: Abordăm metode de prevenire a generării de deşeuri, în conformitate cu ierarhia deşeurilor. Avem ca obiectiv   
   utilizarea eficientă a materialelor şi transferul materialelor uzate în cadrul unor procese de recuperare a materialelor valoroase 
   disponibile. Ne angajăm să ne dezvoltăm în permanenţă convertoarele de energie eoliană în vederea asigurării unei rate mari de 
   reciclare a produselor

• Lanţ de aprovizionare sustenabil: Ne asumăm răspunderea pentru impactul de mediu şi social al lanţului nostru de aprovizionare.   
   Furnizorii contractaţi sunt selectaţi prin aplicarea unor criterii de sustenabilitate. Scopul nostru este acela de a colabora sistematic 
   cu toţi partenerii implicaţi, pentru a putea gestiona impactul asupra oamenilor şi planetei.

Ne continuăm strategia de asigurare a sustenabilităţii în cadrul tuturor activităţilor noastre comerciale şi ne angajăm să comunicăm în 
mod transparent eforturile de asigurare a sustenabilităţii şi provocările cu care ne confruntăm, precum şi evoluţia acestora.
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ANEXA III
POLITICA ENERGETICĂ

Suntem dedicaţi monitorizării continue şi optimizării sistematice a performanţei energetice din ţara noastră. Aceasta include identi-
ficarea potenţialului de economisire a energiei, implementarea de măsuri de eficientizare, revizuirea regulată a strategiei noastre şi 
adaptarea acesteia.

Unul dintre aspectele centrale ale politicii noastre energetice îl  reprezintă îmbunătăţirea continuă a eficienţei energetice. Lucrăm în 
mod activ pentru a optimiza consumul de energie din cadrul tuturor proceselor, sistemelor şi operaţiunilor noastre şi pentru a înregistra, 
astfel, economii sustenabile.

Atunci când procurăm echipamente, produse şi servicii, ne asigurăm că sunt prioritizate soluţiile eficiente din punct de vedere ener-
getic. Datorită selecţiei ţintite a alternativelor sustenabile şi eficiente, contribuim la reducerea consumului energetic pe întregul nostru 
lanţ de valori. Acest aspect se aplică şi în cazul noilor achiziţii şi design-uri de maşini, instalaţii si sisteme.

Design-urile eficiente energetic sunt luate în considerare chiar din etapa de proiectare şi planificare a noilor echipamente, clădiri sau 
procese. Prin integrarea din timp a măsurilor de eficienţă energetică, ne asigurăm că potenţialul de economisire pe termen lung este 
utilizat la maximum.

Pentru sistemul nostru de management energetic, vom oferi informaţiile şi resursele necesare pe bază economică, pentru a ne atinge 
obiectivele energetice. În acest context, ne luăm angajamentul de a respecta cerinţele legale, de reglementare şi normative, precum şi 
nevoile clienţilor noştri.

Angajamentul nostru faţă de eficienţa energetică se extinde la toate nivelurile companiei şi este susţinut de cursuri de instruire regulate, 
audituri interne şi investiţii ţintite în tehnologii moderne.
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ANEXA IV
POLITICA PRIVIND CALITATEA

Viziunea noastră:
ENERCON se angajează să asigure un nivel înalt de calitate în cadrul tuturor operaţiunilor şi proceselor relevante, asigurând în per-
manenţă dezvoltarea produselor, proceselor şi angajaţilor săi. Pentru a crea un program fiabil de asigurare a calităţii, care să cuprindă 
strategii şi obiective, am definit un consens şi o serie de elemente-cheie pentru asigurarea calităţii.

• Suntem dedicaţi asigurării calităţii – Suntem pionieri în sectorul calităţii şi performanţei. În acest scop, proiectăm, optimizăm 
   şi punem în practică procesele proprii de asigurare a calităţi, care se bazează pe cele mai exigente standarde de calitate. 
   Procesele noastre implementează eficient strategia organizaţiei şi garantează atingerea obiectivelor.

• Ne bucurăm de succes de piaţă – Ştim care sunt cerinţele clienţilor noştri din întreaga lume şi le îndeplinim. Prin acţiunile noastre,   
   promovăm lansarea rapidă de noi tehnologii şi a soluţiilor de proiectare de ultimă generaţie, reuşind astfel să ne 
   menţinem şi să ne dezvoltăm poziţia de lider tehnologic.

• Colaborăm îndeaproape – Printr-o colaborare eficientă în cadrul departamentelor companiei, dar şi între acestea, identificăm      
   din timp potenţialele riscuri pentru calitate, luăm măsuri de prevenţie şi evităm în mod eficient abaterile de la nivelul maxim 
   de calitate. Reducem toate tipurile de defecte şi îmbunătăţim în permanenţă calitatea produselor noastre.

• „Corect de prima datăˮ (Right first time - RFT) – Pentru noi, „Corect de prima datăˮ reprezintă un angajament faţă de clienţii   
   noştri interni şi externi de a furniza întotdeauna rezultatele fără erori, pentru a putea fi implementate imediat. Principiile 
   noastre sunt completate de abordarea noastră.
   ENERCON are următoarele devize: „Corect de prima dată, întotdeauna .ˮ

• „Complet şi la timpˮ (On time in full - OTIF) – Lanţul nostru de aprovizionare reprezintă cea mai mare provocare. Pentru a 
   face faţă împreună acestei provocări, aplicăm principiul „Complet şi la timp .ˮ Clienţii noştri au siguranţa că onorăm complet 
   şi la timp toate comenzile interne şi externe. Pentru noi, aceasta este o cerinţă esenţială de performanţă pentru viitorul 
   companiei ENERCON.

• „Du la îndeplinireˮ (Make it happen - MIH) – Ne cunoaştem atât punctele forte, cât şi punctele slabe, şi ştim de unde 
   trebuie să ne începem procesul de optimizare. Vrem să facem acest lucru împreună. În acest scop, ne vom stabili obiective   
   realiste. Toţi cei implicaţi trebuie să înţeleagă care sunt obiectivele, să-şi planifice resursele pentru atingerea acestora şi să 
   le implementeze cu succes.

În conformitate cu standardul ISO9001, sistemul de management al calităţii din cadrul companiei ENERCON se concentrează asupra 
tehnologiei fiabile, avansate din punct de vedere tehnologic şi sustenabile, precum şi asupra satisfacţiei depline a clienţilor. Astfel, 
asigurăm sustenabilitatea companiei noastre şi contribuim în mod activ la îmbunătăţirea performanţelor de mediu.
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